
最新小学生义卖活动文案 小学生重阳节
活动策划(优质5篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。相信许多人会觉得范文很难写？以下是小编为
大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

小学生义卖活动文案篇一

“尊老爱幼”是我们中华民族的传统美德，作为炎黄子孙，
应继承、弘扬传统。为引导孩子们敬老、亲老、爱老、助老，
树立良好美德观念，增强同学们的社会责任感，我班在重阳
节之际，针对全班同学，开展尊老，敬老重阳节活动。

1、让孩子解重阳节的风俗及民族文化含义。

2、培养孩子敬老，爱老的良好品质,弘扬中华民族尊老爱幼
的优良传统.

20xx年10月15日星期五

1：背诵

《九月九日忆山东兄弟》 《饮酒》

（唐）王维（东晋）陶渊明

独在异乡为异客，采菊东篱下，

每逢佳节倍思亲。

悠然见南山。



遥知兄弟登高处，山气日夕佳，

遍插茱萸少一人。

飞鸟相与还。

2：同学和家长一起准备一个尊老的故事：古代的、名人的、
身边的。

3：同学和家长一起准备一句国学里关敬老，孝道的名句。
（最好能理解并背诵下来）

4：同学根据各自实际情况写一句“尊老承诺”。

例：

亲爱我，孝何难；亲恶我，孝方贤。（左上角写搜集的名句）

承诺：我每周帮爷爷，奶奶整理一次房间。（每一位同学都
要做力所能及的事，让老人感受亲情的温暖。）

承诺人：某某某

监督人：家长签名

年月日

1、重阳节的时间

2、尊老的名句交流

3、重阳节的来历

4、尊老的故事：古代、名人、身边



5、重阳节的习俗

6、我们可以这样做

7、重阳节的诗句

8、尊老承诺

9、重阳节尊老

10、在节日里为老人送上一份礼物（重心意）

活动结束

小学生义卖活动文案篇二

春天到了，万物复苏，万木吐春，正是植树的时节，大班植
树节活动方案。三月十二日是植树节，树木是人类的好朋友，
它们有一个非常庞大的家族。家族成员种类烦多，用途不一，
但它们都有个共同的特征就是它们都承担着绿化环境、净化
空气的作用。幼儿对树木缺乏全面的了解，他们有关树木的
经验很零碎。因此我们大班年级组决定在三月十二日植树节
这一天带领孩子们开展一次植树活动。让他们亲自去植树，
通过植树感受粗浅的种植知识，同时通过植树前后的谈话，
让幼儿了解树木的种类，用途以及保护树木的方法。

1、了解树木的种类，用途以及保护树木的方法。

2、能愉快的参与植树活动，学习粗浅的种植知识。

3、在劳动过程中能与同伴相互合作。

4、感受大自然、周围环境的美好。



1、小树苗若干棵，浇水工具(盆、桶、杯子)

2、事先选择好场地，挖好坑

(一)植树前的谈话

1、今天是几月几日?(三月十二日)

2、你知道三月十二日是什么节吗?(植树节)

3、你认识哪些树木?(引导幼儿说各种树木的名称)

4、你知道树木有什么作用吗?

(先让幼儿互相讨论，再请个别幼儿说，教师最后作小结，告
诉幼儿树木可以制作家具、打门窗、结水果;还可以美化环境，
净化空气)

5、你植过树吗?你知道如何植树?

(引导幼儿讨论植树的步骤和注意事项)

(二)带领幼儿来到植树地点植树，提醒幼儿在植树过程中注
意同伴间的分工与合作，并进行安全教育)。

(三)植树后的谈话(带领幼儿回到活动室后组织)

1、小树栽下去了，我们应该怎样保护它们?

(引导幼儿相互讨论后得出结论：要浇水，不摇晃)

2、欣赏音乐《爱护小树苗》

(四)待小树苗成活发芽后可带领幼儿去观察记录小树苗的变
化。



小学生义卖活动文案篇三

一、活动背景:

现在，越来越多的青少年学生戴上了眼镜。一方面，是学习
压力的变大，坐在书桌前，眼睛长期工作，一直处于疲劳状
态;另一方面，也是最主要的方面——用眼习惯不好，很多同
学长时间的坐在电脑、电视机前，眼睛得不到休息，还有看
书、看手机的姿势不对等等原因。一旦戴上了眼镜，不管是
在运动或是其他情况下，都会出现很多不方便的情况，但是，
现在的戴眼镜同学的人数还在逐年增加，并且，戴上眼睛的
同学的眼镜度数也在年年升高，这说明同学们的用眼习惯不
好，而且没有很好的保护自己的眼睛。所以，为了促进同学
们对眼睛有关知识的了解，增强对用眼习惯的重视，已达到
保护自己的眼睛的目的，特在全校策划举行“爱护眼睛，守
住光明”主题活动。

二、活动目的:

促进对眼知识的了解，增强对用眼习惯的重视，保护同学们
的眼睛。了解2016年6月6日第21个爱眼日的主题。

三、活动参与者: 全体师生 社会部分群众

四、活动时间与地点:

2016年6月6日 学校大门口

五、活动过程:

1、“爱护眼睛，守住光明”活动为本次爱眼日活动内容;

2、“爱护眼睛，守住光明”爱眼宣传活动(制作宣传版;发放
宣传单);



3、用眼知识现场讲座。

小学生义卖活动文案篇四

嗒嗒的马蹄渐渐隐去，咩咩的羊儿早已到来。为庆祝xx年元
旦活动，丰富学生的'文化生活，培养全体学生团队合作精神
和集体荣誉感，给师生们一个真正展示自我风采的舞台，经
学校研究决定，拟举行全校性的庆元旦大型文艺汇演活动。

欢庆元旦，畅想xx

全校师生

拟定于xx年12月31日下午13：00——17：00

（一）书法、绘画、摄影、剪纸（现场）作品展（分学生组
和教师组）。

（二）文艺节目展演。七、八、九年级每个年级组各一个教
师节目、3个学生节目（1—5班一个节目，6—10班一个节目，
年级综合一个节目），舞蹈队一个节目；合唱队一个节目。

（三）教师、学生个人才艺展示（采取自愿报名方式，择优
选拔）。

（一）书法（现场）、绘画、摄影、剪纸（现场）作品展

分学生组和教师组分别评选。

1、各班至少要求上交20幅作品，摄影作品要求自行装裱。

2、剪纸由各班推荐学生报名，参赛教师和学生现场参加比赛
后对作品进行装裱。



3、教职工书法、绘画、摄影作品要求自行装裱。

4、上交作品需在作品右下角处粘贴作品标签并注明作品名称、
班级、姓名。

5、作品上交时间为xx年12月15日前，上交赵静老师处。

展出时间：12月25日至31日

（二）文艺节目展演

学校合唱队（杨婷负责）、舞蹈队（刘荣华负责）各排练一
个节目展演，七、八、九年级组各排练四个节目进行展演，
其中3个学生节目（1—5班、6—10班各一个节目，年级组合
一个节目），一个教师节目。

（三）教师、学生个人才艺展示

采取自愿报名方式填写报名表，由教师和学生自由申报，节
目类型不限，个人和小组合均可，由体卫艺室择优选拔，确
定节目。

小学生义卖活动文案篇五

为迎接“元旦”的到来。让同学们感受造价一班集体这个大
家庭的温暖，感受节日的气氛。为此，造价一班团支部在新
年来临之际举办了“包饺子”活动。

1。促进同学们之间的'交流，增强班级的凝聚力。

2。丰富同学们的课余生活，缓解同学们的备考压力。

3。增强同学们的动手实践能力。



：饺子包着“你、我、他”

全体同学

：20xx年12月31日

地下餐厅

1。18：00在c楼1002集合有活动组织者带队到地下餐厅。

2。同学们协同地下餐厅工作人员布置好场地。

3。包饺子材料（馅、面），工具（刀、擀面杖、案板）食堂
免费提供。

4。同学们合作一起包饺子，相互学习，相互合作。

5。将买好的糖包入饺子中。

6。餐厅负责将同学包好的水饺煮熟。

8。吃到包着糖的饺子的同学给大家表演节目。

9。用相机记录活动的过程，同学们在一起的美好日子。

10。将照片上传班级博客、qq群相册，冲洗部分贴在班级教室
的墙上。

1。场地租用费50元，买糖用1元。

2。冲洗照片需要一定的钱，以上两项开支班费支出。

3。每位同学收取5元。

1。包糖的饺子（她象征着吉祥、好运，更代表造价一班所有



同学美好的祝愿。）

2。同学们用方言互祝贺词。

1。邀请家长光临此次活动。

2。做好大家的思想工作，让每个同学都参加支持此次活动，
争取让每个同学都能以愉悦的心情包饺子，高高兴兴的吃饺
子。

3。借一架数码照相机。

4。活动负责人至少提前一天将参加活动人数（40人），水饺
馅品种（2种）报与餐厅经理。

1。班委负责维护现场秩序，防止安全问题的发生。

2。活动期间须保证餐厅一切的设施不受任何损坏，损坏照价
赔偿。

3。活动结束后协助餐厅摆好桌椅板凳，打扫卫生。

1。负责人买几张创可贴，当手被菜刀切伤应急。

2。当借不到相机或相机中途卡壳（相机没电了或由于其他原
因相机无法工作）时，用高像素手机应急。


